

25 ИЮЛ. 1950

Соревнование шахтеров с артистами

На днях на шахте имени Ленина состоялась встреча горняков с артистами городского драматического театра. Главный режиссер театра тов. Смуров внес предложение заключить между двумя коллективами договор на социалистическое соревнование о взаимной помощи и шефстве.

Театр взял на себя обязательство знакомить шахтеров с творческими приемами и с подготовляемыми к постановкам пьесами, выезжать со своими спектаклями в клуб шахты, систематически помогать художественной самодеятельности горняков, проводить творческие отчеты ведущих артистов театра среди шахтеров, улучшить качество своих спектаклей.

Коллектив горняков в свою очередь обязался помогать театру консультациями, участвовать в приеме и обсуждении выданных те-

атром новых спектаклей, организовывать коллективный просмотр спектаклей.

Выступившие на встрече знатные горняки гг. Поваляев, Перерва и другие выдвинули предложение включить в социалистические обязательства пункт о выполнении и перевыполнении государственных планов, определенных для шахты и театра. Горняки обязались покрывать задолженность прежних месяцев и ежемесячно перевыполнять план угледобычи.

Собравшись прочли новую пьесу Салынского из жизни шахтеров «Дорога первых». По окончании чтения горняки сделали ряд ценных советов и замечаний, помогающих театру правильно понять и раскрыть пьесу рисующую жизнь и труд советских шахтеров.

В. ИВАНОВ.